

Правительством смягчены требования к продаже экспортерами валютной выручки

 Постановление Правительства РФ от 30.05.2024 N 725

"О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 6 марта 2022 г. N 295"

На фоне продления срока обязательной продажи иностранной валюты Правительством утвержден ряд мер, предусматривающих, в частности, возможность получить в Правительственной комиссии разрешение не осуществлять обязательную продажу на внутреннем валютном рынке иностранной валюты, полученной по внешнеторговому контракту, по которому оплата более 50 процентов произведена в валюте РФ.

Выдача указанных разрешений может осуществляться в отношении как отдельных контрактов и операций, так и в отношении общей суммы требований. При выдаче разрешения 50 процентов цены договора (контракта) определяются исходя из суммарной цены всех договоров (контрактов) резидента и его дочерних хозяйственных обществ.

Кроме того, постановлением предусматривается также возможность продления установленного Правительством РФ срока зачисления на счета в уполномоченных банках иностранной валюты, полученной в соответствии с условиями внешнеторговых договоров (контрактов), предусмотренных подпунктом "а" пункта 2 Указа N 771.

Отдельные внесенные поправки уточняют положения, регламентирующие порядок выдачи разрешений Правительственной комиссией по контролю за иностранными инвестициями.